
kiólestw i krajów w Radzie państwa reprezentowanych,

Część LIV. W ydana i rozesłana dnia 20. sierpnia 1901.

T re ś ć ’ {J\2 T24—127.) 124. Obwieszczenie o ustanow ieniu przykom orka u m oslu  n a  granicy państw a w Pontaflu. 
posiadającego upow ażnienia kom ory pom ocniczej II. klasy. — ,,1*5.’ Rozporządzenie, tyczące się wym iaru 
podatku od gorzałki, jaki opłacać należy za p ljn y  wyskokowe pędzone, przez linię cłową p rzyw ożone .— 
126. R ozporządzenie, tyczące,się podwyższenia dodatku do cła, opłaimnego przy przywozie towarów, które 
zaw ierają w sobie domieszkę alkoholu, albo do których wyrobu używa się alkoholu. — 127. Rozporządzenie, 
k tó ren i wydaje się uzupełniające postanow ien i|Sdo  R egulam inu, tyczącego się pobieran ia  dodatkowego, 
podatku od gorzałki, ogłoszonego rozporządzeniem  M inisterstw a skarbu z dnia 18. lipca 1901.

184 .
Obwieruczenie Ministerstwa skar­

bu z dnia 6. sierpnia 1901,
o ustanowieniu przykom orka  u mostu na granicy  
państwa w  Pontaflu, posiadającego upoważnienia  

komory pomocniczej II.  klasy.
U m ostu  na granicy państw a w  Pontaflu us ta ­

nowiony został przykomorek. posiadający upuważ- 
nienia komory pomocniczej II. klasy, który rozpo­
czął swoje czynności dnia 1. sierpnia 1901 .

Böhm r. w.

185 .
Rozporządzenie Ministerstwa skar­

bu z dnia 16. sierpnia 1901,
tyczące się w ym iaru  podatku od gorzałki,  jaki  
opłacać należy za płyny w yskokow e pędzone,  

przez linię ołowa przywożone.

Ze względu na to, że us taw ą z dnia 8. lippa 
1 9 0 1 ,  Dz. u. pVNr. 86, podatek od gorzałki został

podwyższony, zmienia się w  porozumieniu z kró­
lewsko węgierskiem Ministerstwem skarbu ostatni 
ustęp  §. 2 rozporządzenia ministeryalnego z dnia 
20 . lipea 1899 ,  Dz. u. p . f e r .  125, który od dnia 
1. września 1901 m a opiewać, jak następuje:

„Podatek  od gorzałki pobielany będzie w k w o  
eie 1 K  6 0  h za każdy stopień- hektolitrowy (liter) 
alkoholu, zawartego w  przywożonym płynie wysko­
kowym p ę d z o n y m .“

Bölim r. w.

186 .
Bo oporządzenie Ministerstw skar­
bu i bandlu z d. 16. sierpnia 1901,
tyczące się podwyższenia dodatku do cła, opłaca­
nego przy przywozie to w a rd w . które zaw iera ję  
w sobie domieszkę alkoholu, albo do których w y ­

robu używa się alkoholu.

W  skutek podwyższenia podatku od gorzałki 
(us taw a z dnia 8. lipca 190.1, Dz. u. p. Nr. 86),

(Polnisch..) 80
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zmienia się po części rozporządzenie Ministerstw 
skarbu i hand lu  z dnia 20 . lipca 1 8 9 9 ,:f Dz. u. p. 
Nr. 127, Dz. rozp. Nr. 143. tyczące się pobierania 
dodatku do cla przy przywozie towarów, które za­
wierają w sobie domieszkę ćukru albo alkoholu, 
albo do których wyrobu używa stę cukru lub alko­
holu, a n a tom ias t  rozporządza się w  porozumieniu

z interesowanemi królewsko węgierskiemi Minister­
stwami, co następuje:

§. 1, lit. b przytoczonego rozporządzenia  ma 
opiewać: „od towarów, alkoholem zaprawionych albo 
takich, do których wyrobu używa s :ę alkoholu. 47  c. 
w zlóhie za hektoliter i stopień użytego alkoholu“ . 

§. 2, lit. B  m a  b izm icćf ;ak następuje :

N
um

er
 

ta
ry

fy

A rtykuły 
dodatkow i podlegające

Kwota 
dodatku 
w złocie

Podstaw a
w ym ierzania

•jljaśa, odli­
czana na  

opakow anie
Uwaga :

15. A l k o h o 1

77« Alkoholem zapraw ione wina dese­
row e > (cypryjskie, kaplandz.kie, 
m adera, m alaga, małwazya, mar- 
salskie, m uszkatow e, porto, sherry, 
xeres itd.), zaw ierające w sobie 
więcej jak  -15* jed n ak  co najw ięcej 
28 od s ta  alkoholu

a) w beczkach .............................

ß) we 'daszkach . . . . . .

4 zl. 70 c.

4 zł. 70 c.

al

47 a

100 kilogra­
m ów netto , 

względnie 
100 litrów

30
100 kilogra­

m ów (litrów) 
n e tto  i każdy 

stopień  ponad 
J i’5 od sta  

objętości

13 od sta  
na beczki

13 od sta  
na  beczki

i H i

W ino, zawierające 
więcej jak  28 od sta  
alkoholu, uważać n a ­
leży za wódkę zapra­
w ioną Nr. tar. 76«.

336 Z apraw ione alkoholem  prepara ty  
lecznicze, zaw ierające w sobie co 
najw ięcej 15 od sta  alkoholu . . 1 zl. 05 c. 100 litrów

Preparaty lecznicze o 
większej zaw artości 
alkoholu uw ażać n a ­
leży za w ódkę zapra­
w ioną Nr. tar. 76«.

337 Perfum y zaw ierające alkohol, alko­
holow e w onne esencye i wody 
(eter owocowy..), esencye owoco­
we), alkoholowe środki kosm e­
tyczne ................................................ 42 zł. 30 c. 100 litrów

W  wykazie wyrazów, zawartym w  §. 8 kilka- 
kroć już przytoczonego rozporządzenia, należy po 
wyrazie: „bombonki strzelające, u stęp  1 “ wstawić 
wyraz „środki k osm etyczne“.

Postanow ien ia  rozporządzenia  niniejszego naby­
wają mocy obowiązującej od dnia 1. września 1 90 1 .

Cali r. w liöhui r. w.
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Rozporządzenie Min i ster st wa sk ar- 
bu z dnia 17. sierpnia 1901,

którem wydaje  sie uzupełnia jące postanowienie  
do Regulaminu, tyczącego sie pobierania dodatko­
wego podatku od gorza łki ,  a ogłoszonego rozporza  
dzeniem M inisterstwa skarbu z dnia 13. I ip c a l9 0 1 ,  

Dz. u. p. Nr. 105.

W  uzupełnieniu Regulam inu, tyczącego się po ­
b ierania  dodatkowego podatku od gorzałki, a  ogło­

szonego rozporządzeniem Ministerstwa skarbu z dnia 
13. lipca 19 01 ,  Dz. u. p. Nr. 105, rozszerza się 
ulgi. przyznane co do sprawdzania zapasów, podat­
kowi dodatkow emu podlegających, w myli roz- 
idjziahi 111, 1. 3 rzeczonego Regulam inu fabrykom 
likierów, takżętna te sądowo zaprotokołowane briny, 
których głównym przemysłem je&. liurtowna sprze­
daż rum u, koniaku śliwowicy i innych lego ro­
dzaju napojów wyskokowych, o ile dopełnione będą 
warunki w rzeczonym rozdziale ustanowione które 
stosowane być mają  w analogiczny sposób.

B ö h m  r. w.




